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Merci pour votre aide

DANS LES CHANGEMENTS, SEULS LeS CHIFFRES S"ADDITIONNENT.
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De face, les athletes se
mettent cote a cote a
un grand pas de
distance et se donnent
la main

De profil, le premier
athlete se met
debout, les bras

tendus devant lui. Le

second est assis a

ses pieds, les bras

et les jambes
tendues.



MERCREDI JEUDI

Un seul athlete, de
face, se tient debout,
les bras le long du

corps et la tete droite.

Le premier athlete est
debout de face, les
pieds joints. Le second
de profil est assis par
terre, les jambes
tendues, le dos rond.
Ils se donnent la main
en formant une belle
courbe.

VENDREDI DIMANCHL

Un seul athlete se
positionne de face, en
appui sur le pied
droit, le poing gauche
sur la hanche, la

Les deux athletes, de
profil, posent dos a
dos, la tete rentree et
les deux bras leves

devant eux. jambe gauche écartée,
le pied en pointe
comme une danseuse.
SAMEDI

Reprendre lexercice de
mardi.
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Concerto pour trois roses blanches
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Les buit lunettes du paradis
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Par-delales six binocles
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Voici 5 livres de grande ur différente empilés les
uns sur les autres :dans « la caisse ».

Votre mission consis :te a les deplacer vers
« I’étagere » en vous 'aidant de « la table ».
Pour y parvenir, 2:régles doivent étre
respe:ctees :
1) ne bougez qu’un livr.e a la fois. Celui-ci doit
""""""" 2) le livre dépla:cé ne doit jamais
étre mis au- dessus d’u:n livre plus petit que lui.

Réalisez cette tache: en un minimum de
deplac : ements.
Lorsque tu as résolu: I’énigme, annonce le
nombre de déplaceme: nts que tu as réalisés a
'organisateur afin qu’il: t'explique la deuxiéme
partie de l:a mission.

Reussite en combien Reussite en combien

d'étapes? d'étapes?












